

Nr. 40/29023/14.11.2023

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 14.11.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 14.11.2023

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei **Despa Violeta-Otilia** privind reluarea procedurilor de concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a postului vacant de **Informatician II (S)**, din cadrul *Biroului IT*. Componența comisiei de concurs/de soluționare a contestațiilor, tematica și bibliografia rămân valabile cele stabilite la concursul anterior.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind demararea procedurilor pentru scoaterea la concurs, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi vacante de **Muncitor calificat/Bucătar I**, din cadrul *Serviciului Social*.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin

Membrii: Cîmpean Claudia

Buta Camelia

Supleant: Hulea Emilia

Secretar: Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: Contor Tamara

Membrii: Joldeș Gabriela

Muntean George Marian

Supleant: Dragomir Viorica

Secretar: Bembea Raluca

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind reluarea procedurilor de concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a postului vacant de **Referent de specialitate I (S)**, din cadrul *Centrului de Relații Internaționale*. Componența comisiei de concurs/de soluționare a contestațiilor, tematica și bibliografia rămân valabile cele stabilite la concursul anterior.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui ec. **Dragomir Cosmin** privind reluarea procedurilor de concurs pentru ocuparea postului vacant de **Administrator financiar III (S)**, din cadrul *Biroului Personal Salarizare*. Componența comisiei de concurs/de soluționare a contestațiilor, tematica și bibliografia rămân valabile cele stabilite la concursul anterior.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de concurs, a comisiilor de soluționare a contestațiilor și a comisiilor de analiză din cadrul *concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante în semestrul I, anul universitar 2023-2024*.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind modificarea componenței nominale privind comisia dnei *Sicoe Alina Petronela* de la specializarea **Limba și Literatura Engleză**, pentru inspecția specială și susținerea lucrării metodico-științifice pentru acordarea gradului didactic I, Seria 2020-2024, care se va susține în anul școlar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind modificarea componenței nominale privind comisia dlui *Ilovan Adrian Ioan* de la specializarea **Teologie ortodoxă**, pentru inspecția specială și susținerea lucrării metodico-științifice pentru acordarea gradului didactic I, Seria 2020-2024, care se va susține în anul școlar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Bărbuleț Gabriel** privind componența comisiei pentru întocmirea dosarului de mărire a capacității de școlarizare a programului de studii universitare - **Program Pregătitor de Limba Română pentru Cetățenii Străini**, după cum urmează:

Președinte: conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel (Persoană de contact)
Membrii: conf.univ.dr. Wainberg Iuliana
conf.univ.dr. Orian Gerogeta
asist.univ.dr. Sorina Victoria
Secretar tehnic: Buzași Simona

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind componența comisiei de evaluare a dosarelor de bursă de performanță profesională (bursă specială), după cum urmează:

Președinte: conf.univ.dr. Rotar Corina
Membrii: lect.univ.dr. Muntean Maria
lect.univ.dr. Cucu Ciprian

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Corcheș Mihai** privind tarifele pentru lucrările de cercetare de mediu pe care Universitatea le poate derula ca activități economice, pe parcursul anului 2023 și anului 2024. (Anexa1)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cosmin** privind achiziționarea cărților de specialitate, din bugetul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0250, conform documentelor anexate. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei **Lipovan Corina** privind prelungirea, prin Act adițional, a Contractului de furnizare platformă pentru persoanele cu dizabilități la Căminul studentesc nr.5.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Dumitran Daniel** privind decontarea activității de tipărire a volumului aferent numărului 26 (2022) al revistei *Annales Universitatis Apulensis. Series Historica*. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Topor Ioan Dan** privind demararea unei colaborări între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Administrația Județeană a Finanțelor Publice Alba* în sensul întocmirii unei culegeri de spețe în domeniul prețurilor de transfer, necesară studenților, masteranzilor, dar și profesioniștilor în domeniu.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind implementarea programului de tip *visiting profesor* al dlui prof. **Moșin Octavian** din cadrul Universității de Stat din Moldova, cheltuielile fiind suportate din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0031. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind achiziționarea a 12 carnete de bonuri valorice pentru combustibilul necesar desfășurării activității în cadrul Universității. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă cererea nr. 28145/02.10.2023 a unui doctorand din cadrul Școlii Doctorale de Filologie privind restituirea taxei de studiu (prima tranșă). (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind plata taxei pentru rezervarea denumirii asociației *Erasmus Student Network* secțiunea Alba Iulia, asociația fondată de către UAB, care reunește studenții Erasmus, voluntari ai Centrului de Relații Internaționale, și Internațional Erasmus Student Network. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind încheierea unui Contract de comodat, pe o perioadă de 5 ani, pentru un spațiu, de la mansarda Bibliotecii Universitare, în vederea inițierii demersurilor legale pentru înființarea asociației *Erasmus Student Network*.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei **Despa Otilia** privind deplasarea a 4 persoane la sesiunea de perfecționare în utilizarea soluțiilor Smart University, care se va desfășura la Predeal, în perioada 22.11.2023-24.11.2023. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind perioadele de efectuare a concediului de odihnă aferent anului universitar 2023-2024, de către cadrele didactice de predare.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind decontarea cheltuielilor aferente desfășurării activității extracurriculare „*Turism rural versus turism urban*” - amenajare și promovare turistică, care se va desfășura în perioada 16-18 noiembrie 2023.(Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Topor Ioan Dan** privind lista cadrelor didactice care au depus cereri de reprogramare a zilele de concediu neefectuate în anul universitar 2022-2023, care urmează a fi efectuate în luna noiembrie 2023.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 10)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Carmen Pancu